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 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :أوجد قيمة كل عبارة مما يأتي 

 

 

 

  :أوجد قيمة كل عبارة مما يأتي:جبر  

 

 

 

 

 

 (      )            أي عدد غير الصفر مرفوع للأس صفر يساوي صفر.

باستعمال الأسس س س ×ص  ×ص  ×س  ×كتابة العبارة س 
2

ص × 
3     (          ) 

 7        د(   12       جـ(  36       ب(    42أ(         

قيمة جـ(1
2

هي:: 4،  هـ =  3هـ إذا كانت جـ = ×  

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

 2       د(   4       جـ(  6        ب(  8      أ(     

قيمة  (2
3
2   

:تساوي

جـ
3
 2، هـ =  5هـ  إذا كان: جـ =  × 
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  فهرس الفصل الأول ملحق الإجابات


